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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

میقتسم یاه تایلام نوناق 148 و 147 داوم دافم یارجا رد هدش هداد تشگرب هنیزه ملاقا ن�عت رد قیقدت موزل

د/230/51760 :هرامش

1402/08/01 :خیرات

یتایلام روما لک تارادا

ذخأم ساسا رب دیاب تایلام صیخشت گرب ،میقتسم یاه تایلام نوناق )237( هدام دافم هب تیانع اب
و طوبرم یاه تیلاعف یمامت هک دوش میظنت یوحن هب و یفاک تاعلاطا و لیلاد هب یکتم و حیحص
حیحص یارجا روظنم هب اذل .دشاب نشور یدوم یارب و دیق نآ رد حیحص روط هب نآ زا لصاح یاهدمآرد
رادصا و رظن راهظا ،یسررب ناکما و یتایلام یاه هدنورپ تیعطق دنیآرف رد عیرست و روکذم مکح دافم
نوناق 02/03/1400 بوصم یحلاصا )238( هدام دافم یارجا رد طبریذ نلاوئسم / لوئسم طسوت یار
;دراد یم ررقم ،دروم بسح یتایلام فلاتخا لح تایه یاضعا /میقتسم یاه تایلام

،میقتسم یاه تایلام نوناق )219( هدام عوضوم ییارجا همان نییآ )23( هدام بجوم هب هک یدراوم رد
تایلام نیناوق عوضوم تایلام نییعت و تایلام لومشم دمآرد ای ذخام صیخشت ،یسرباسح هفیظو
و تفایرد یراک یاه هزوح یتایلام نیرومام هب دروم بسح هدوزفا شزرا رب تایلام و میقتسم یاه
)29( داوم دافم تیاعر اب هدش دای یتایلام نیرومام و دوش یم لوحم یسرباسح ای و همانراهظا شزادرپ
یاه تایلام نوناق 1394 /31/04 بوصم یحلاصا )219( هدام عوضوم ییارجا همان نییآ )41( و
ماکحا و تاررقم ،نیناوق ساسا رب ار یسرباسح دروم یدوم تایلام لومشم ذخام ای دمآرد ،میقتسم
نییعت و صیخشت دروم بسح هدش هئارا کرادم و دانسا و رتافد هب یسرباسح قیرط زا ،طوبرم یتایلام
و )147( داوم دافم تیاعر اب یتشگرب یاه هنیزه ملاقا رد قیقدت نمض ،تسا یرورض ،دنیامن یم
باسح لصفرس ( یلک تروص هب نایدوم یاه هنیزه تشگرب زا ،میقتسم یاه تایلام نوناق )148(
هرامش نییعت اب ار یزاربا یاه هنیزه تشگرب لیلاد و هدومن یراددوخ ) دروم بسح یلیضفت /نیعم
و یسرباسح یعرف یاه گربراک رد ، شریذپ مدع لیلاد و یتشگرب هنیزه غلبم ،هنیزه لک غلبم ،دنس
.دنیامن جرد یمیظنت شرازگ

نمادکاپ یقت دمحم

یتایلام یاهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

یتایلام روما نامزاس هب نوناق نیا عوضوم تایلام لوصو و هبلاطم ،تایلام لومشم دمآرد صیخشت و ییاسانش -219 هدام
... دوشیم لوحم روشک
ددرگ میظنت یوحن هب و یفاک تاعلاطا و لیلاد هب یکتم و حیحص ذخأم ساسا رب دیاب تایلام صیخشت گرب - 237 هدام
...رد و طوبرم یاهتیلاعف هیلک هک

ضرتعم نآ هب تبسن یدوم هچنانچ ،دوش یم غلابا یدوم هب و رداص تایلام صیخشت گرب هک یدراوم رد ـ 238 هدام
... یس فرظ دناوت یم دشاب
ررقم نوناق نیا تاررقم نمض هکیحرش هب تایلام لومشم دمآرد صیخشت یارب لوبق لباق یاههنیزه - ]1[ 147 هدام
...هنیزه زا تسا ترابع ددرگیم

1402/08/01 :دنس خیرات
د/230/51760 :دنس هرامش
/147/148/219/237/238/1402/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تهج صیخشت رداک داشرا*
و نایدوم اب ندرک دروخرب ینوناق
دیق نودب ناشیا قاروا هیلک تبث
طرش و
تایلامدادرتسا هوحن لمعلاروتسد
یتخادرپ هفاضا یفیلکتو درکلمع
یاهدک صوصخ رد همانشخب*
زا ارجا لباق یتایلام یاهدحاو
ساسا رب 1383 لاس یادتبا
رب یتایلام روما نامزاستلایکشت
عوضوم یئارجا همان نیئآ ساسا
نوناق یحلاصا 219 هدام
میقتسم یاهتایلام
زا ناک امک همان ن�آ بیوصت ات*
ییارجا تابیترت، اه شور
هدافتسا یلبق یلغش نیوانعو
دوشب
219 هدام ییارجا همان نیئآ
عیرست صوصخ رد لمعلاروتسد-
رد اه هدنورپ هب یگدیسر
رارق یارجاواهتأیه
یارجا صوصخ رد همانشخب*
یاهتایلام نوناق 258 هدام
زا هدافتسا صوصخ رد و میقتسم
11هرصبت عوضوم تیفاعم
53 هدام هب یقاحلا
89 هدام عوضوم یهاوگ رودص*
رد میقتسم یاهتایلام نوناق
زا جورخ نایضاقتم صوصخ
رهشوب ناتسا یجورخ یدابم
تاضق باختنا رایتخا ضیوفت*
همهزلا قح و تئیه ناگدنیامنو
ناشیا
تهج راد تیحلاص هزوح*
لاقتنا و لقن تایلام یگدیسر
ماهس
هوحن صوصخ رد لمعلاروتسد
هدنورپ ندومن یعطقو یگدیسر

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

د/230/51760 :همانشخب

د/ 230/51760 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/6015 :همانشخب
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]1[:تسا لوبق لباق یتایلام باسح رد ریز حرش هب دشابیم قوف هدام رد روکذم طیارش زئاح هک ییاههنیزه - 148 هدام
...یق - 1

اه
دحاو هب طوبرم روما ماجنا*
یتایلام ناراکهدب جورخلا عونمم
ددرگ یم لوحم یناتسداد هب
هدام عوضوم همان نیئآ حلاصا

رایتخا ضیوفت صوصخ رد 219
لیدعت تهج نیزیممرس هب
تایلام
یئارجا همان نیئآ هیحلاصا
م.م.ق219 هدام عوضوم
ییاراد س�ر تارایتخا ضیوفت*
نیزیمم رس و لک نیزیمم هب

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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